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2ª ATA DA SESSÃO  

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 056/2025 INEXIGIBILIDADE 

PORCREDENCIAMENTO N° 002/2025  

 

Às 09:00 (nove  horas ) do dia 16 maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sala de reuniões 

do Setor de Licitação, localizado à rua Pedro Paulo dos Santos Nº 45 – Centro – Pratinha-

MG, reuniram-se os membros da Comissão de Licitação, composta por “Dione Fernando 

Ferreira “Agente de Contratação”, Arlene Aparecida da Silva e Vanessa Loren Alves” 

designados conforme Decreto nº 939 de 06 de Fevereiro de 2024 em anexo aos autos, sob a 

presidência do primeiro, para apreciar, analisar e julgar o Processo Licitatório de  Dispensa 

de licitação por INEXIGIBILIDADE PORCREDENCIAMENTO, Para 

CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS INTERESSADOS EM PRESTAR 

SERVIÇO NO “PROGRAMA ESCOLA EM TEMPO INTEGRAL” PARA 

ATENDIMENTO NA ESCOLA MUNICIPAL CORONEL NECA DE PAULA. Cumpre 

ressaltar que o edital do presente certame, foi amplamente divulgado e publicado, no Jornal 

estado de Minas Gerais, DOU Diário oficial da União, IOFMG (Imprensa Oficial –de Minas 

Gerais, Jornal diário oficial dos municípios mineiros (AMM), e Átrio e Site da Prefeitura. O 

agente abriu a sessão verificando que edital de convocação foi publicado e disponibilizado 

conforme determina na Lei 14.133/21. Em ato continuo o Agente passou abertura dos 

envelopes de contendo documento de habilitação e propostas conforme apresentado pelos 

interessados a serem credenciados sendo estes: ELENICE MARIA FERREIRA CPF Nº 

069.532.166-89, PATRICIA ALESSANDRA RESENDE CPF Nº 089.218.046-33 E 

VANESSA CRISTINA MACHADO CPF Nº 072.671.586-76. Da análise da documentação 

apresentada o Agente de contratação constatou que os interessados atenderam as exigências 

editalícias estando habilitados. Os participantes apresentaram propostas de trabalho se 

comprem entendo a executarem os serviços da seguinte forma: 

PARTICIPANTE CARGO CARGO 

ELENICE MARIA FERREIRA Música e canto oficineira 

PATRICIA ALESSANDRA 

RESENDE 

Artes visuais e 

comunicação e cultura 

digital 

oficineira 

VANESSA CRISTINA MACHADO Educação ambiental e 

empreendedorismo 

oficineira 

Assim conclui-se os procedimentos relativos a segunda ata do processo de  inexigibilidade 

002/2025, declarando os participantes habilitados por atenderem aos requisitos edilícios, 

estando aptos a serem contratados. Após concluídas todas as etapas pertinentes a 

inexigibilidade em epigrafe, conclui-se os trabalhos e determino que o processo seja 

encaminhado para a Procuradoria do Jurídica do Município para manifestação sobre a 

legalidade dos atos praticado e após para Autoridade competente para ratificação, caso seja 

esse o entendimento. Nada mais havendo a ser tratado, o Agente deu por encerrada a presente 
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Sessão, lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da 

Comissão, licitante presente. 

 

Pratinha 16 de maio de 2025. 

 

______________________________________ 

Dione Fernando Ferreira 

                                                             Agente de Contratação 

 

 

______________________________________ 

Vanessa Loren da Alves 

Comissão de Licitação 

 

____________________________________ 

Arlene Aparecida da Silva 

Comissão de Licitação 

 

 

 

                            


